ALLEGATO 1

UTENZE DOMESTICHE
CALCOLO DELLA QUOTA FISSA

La formula per il calcolo della quota fissa di un’utenza domestica € la seguente:
TFdom (n, s)= QUFdom - S - Ka(n)

QUFdom - CFTdom
Z,Stot(n) - Ka(n)
TFdom: quota fissa (€) della tariffa per un’utenza domestica con n componenti il nucleo familiare e

una superficie paria S

QUFdom: quota unitaria (€/mq) determinata dal rapporto tra costi fissi totali attribuiti alle utenze
domestiche e la superficie complessiva riferita alle utenze domestiche, corretta per il coefficiente di
adattamento Ka.

Ka (n): coefficiente di adattamento che tiene conto della reale distribuzione delle superfici degli
immobili in funzione del numero di componenti il nucleo familiare dell’utenza (n)

CFTdom: totale dei costi fissi attribuiti alle utenze domestiche

S tot (n): superficie totale delle utenze domestiche con n componenti del nucleo familiare

CALCOLO DELLA QUOTA VARIABILE
La formula per il calcolo della quota variabile di un’utenza domestica ¢ la seguente:

TVdom = QUVdom - Kb(n) - CUdom

TVdom: quota variabile (€) della tariffa per un’utenza domestica con n componenti il nucleo familiare
QUVdom: quota unitaria (kg) determinata dal rapporto tra la quantita totale di rifiuti prodotta dalle
utenze domestiche e il numero totale delle utenze domestiche in funzione del numero di
componenti del nucleo familiare delle utenze medesime, corrette per il coefficiente proporzionale
di produttivita (Kb)
QUVdom - QTOTdom
Z, N (n) - Kb (n)
QTOTdom: quantita totale di rifiuti prodotti dalle utenze domestiche

N (n): Numero totale delle utenze domestiche in funzione del numero di componenti del nucleo
familiare

Kb (n): Coefficiente proporzionale di produttivita per utenza domestica in funzione del numero dei
componenti del nucleo familiare costituenti la singola utenza

CUdom: Costo unitario (€/kg). Tale costo & determinato dal rapporto tra i costi variabili attribuibili
alle utenze domestiche e la quantita totale di rifiuti prodotti dalle utenze domestiche

CUdom - CVTdom
QTOTdom
CVTdom: totale costi variabili attribuiti alle utenze domestiche
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ALLEGATO 2

UTENZE NON DOMESTICHE
CALCOLO DELLA QUOTA FISSA

La quota fissa della tariffa per le utenze non domestiche si ottiene come prodotto della quota
unitaria (€/mq) per la superficie dell’utenza (mq) per il coefficiente potenziale di produzione Kc,
secondo la seguente espressione:

TFndom (ap, Sap) = QUFndom - S5 (ap) - x Kc (ap)

QUFndom - CFTndom
Z.p S tot (ap) - Kc (ap)
TFndom: quota fissa (€) della tariffa per un’utenza non domestica di tipologia di attivita produttiva

ap e una superficie pari a Sap

QUFndom: quota unitaria (€/mq) determinata dal rapporto tra costi fissi totali attribuiti alle utenze
non domestiche, corretto per il coefficiente potenziale di produzione Kc.

CFTndom: totale dei costi fissi attribuiti alle utenze non domestiche

Sap : Superficie totale dei locali dove si svolge I'attivita produttiva ap

Kc: Coefficiente potenziale di produzione che tiene conto della quantita potenziale di produzione di
rifiuto connesso alla tipologia di attivita.

CALCOLO DELLA QUOTA VARIABILE

La formula per il calcolo della quota variabile di un’utenza non domestica ¢ la seguente:
TVndom (ap, Sap) = (CUndom - S, (ap) - Kd (ap)

TVndom (ap, Sap): quota variabile (€) della tariffa per un’utenza non domestica di tipologia di attivita
produttiva ap e una superficie pari a Sap

CUndom: costo unitario (€/kg) determinato dal rapporto tra i costi variabili attribuibili alle utenze
non domestiche e la quantita totale di rifiuti prodotti dalle utenze non domestiche
CUndom - CVTndom
QTOTndom
CVTndom: totale costi variabili attribuiti alle utenze non domestiche

QTOTndom: quantita totale, espressa in kg, di rifiuti prodotti dalle utenze non domestiche
S ap: Superficie totale dei locali dove si svolge I'attivita produttiva ap

Kd (ap): coefficiente potenziale di produzione in kg/m? anno che tiene conto della quantita di rifiuto
minima e massima connessa alla tipologia di attivita.
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